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ATA Nº 07/CONSCPF/UFFS/2025

ATA DA 6ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2025 DO CONSELHO DE CAMPUS

Aos dezesseis dias do mês de outubro de dois mil e vinte e cinco, às dezessete horas e trinta  
minutos, de forma híbrida, presencial na Sala da Direção do Campus Passo Fundo e virtual 
pela  plataforma  Google  Meet,  no  endereço  https://meet.google.com/zug-cgwh-bcy,  foi 
realizada a 6ª Sessão Ordinária de 2025 do Conselho de Campus, presidida pelo Diretor do 
Campus  e  Presidente  do  Conselho  Jaime  Giolo.  Compareceram  de  forma  presencial  os 
seguintes  conselheiros: Darlan  Martins  Lara  e  Rafael  Kremer  (suplente  no  exercício  da 
titularidade).  Compareceram de forma virtual  os seguintes conselheiros: Leandro Tuzzin 
(Coordenador Acadêmico),  Laura Spaniol Martinelli  (Coordenadora Administrativa),  Ricieri 
Naue  Mocelin  (Coordenador  Adjunto  do  Curso  de  Medicina),  Alessandra  Regina  Müller 
Germani  (Coordenadora  do  Curso  de  Enfermagem),  Marcelo  Soares  Fernandes 
(Coordenador da COREMU), Adelmir Fiabani, Jossimara Polettini (suplente no exercício da 
titularidade), Gustavo Olzanski Acrani, Vanderlei de Oliveira Farias, Seloi Regina Lenz Fiorini, 
Gabrieli Vargas, Estelamar Roani.  Justificaram ausência os seguintes conselheiros: Helena 
de Moraes Fernandes, João Augusto Berno Fachin (titular) e Rilary Silva Sousa (suplente). 
Não compareceram à sessão os seguintes conselheiros:  Giovana Paula Bonfantti Donato 
(Coordenadora da COREME),  Silvane Nenê Portela (titular),  Nicolas Almeida Leal  da Silva 
(titular),  João  Marcos  de  Oliveira  Vieira  (titular)  e  Marcelo  João  Hildebrando (suplente). 
Conferido o quórum regimental, o presidente declarou aberta a sessão. Passou de imediato 
à Ordem do Dia apresentando o seguinte item de pauta: 1. Apreciação da ata da 5ª Sessão 
Ordinária  de  2025. A  ata  foi  apreciada  pelo  Conselho  e  aprovada  sem  ressalvas  pelos 
presentes. Logo após, passou-se ao item 2. Homologação das indicações dos segmentos da 
Comunidade Universitária para composição do Conselho do Campus Passo Fundo para o 
mandato outubro/2025 a outubro/2027. O presidente apresentou a relação dos  nomes 
indicados,  conforme  estabelecido  pela  Portaria  nº  93/CPF/UFFS/2025.  A  nominata 
apresentada  foi  aprovada  na  íntegra,  a  qual  será  publicada  em  resolução  do  Conselho. 
Contudo, restou vacante uma chapa da categoria discente, pois o DARJ conseguiu efetuar 
somente uma indicação (titular e suplente). O Conselho autorizou o diretor do Campus a 
dialogar  com o Diretório Acadêmico para buscar a  indicação faltante e então publicar  a 
resolução com a nominata completa, até a data de início do novo mandato, 23 de outubro 
de  2025.  Na  sequência,  passou-se  ao  item  3.  Informes. O  presidente  apresentou  os 
seguintes informes ao Conselho: (a) fez referência à Portaria SPU/MGI nº 7.998, publicada 
no DOU em 25 de setembro de 2025, que efetiva “Doação com Encargo à Universidade  
Federal da Fronteira Sul - UFFS/RS de dois imóveis, Lotes "D e E" medindo 6.607,97 m² e  
14.094,10 m²,respectivamente,  localizadas  na Rua Teixeira  Soares,  647,  no  Município  de  
Passo Fundo/RS, com a finalidade de expansão do campus Passo Fundo com a oferta do  
curso de graduação em Enfermagem e a construção de um ginásio poliesportivo”. A partir de 
agora,  é  necessário  seguir  os  processos  burocráticos,  tanto  da  parte  da  Secretaria  do 
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Patrimônio da União no Rio Grande do Sul quanto da parte da UFFS. No que compete à  
UFFS, a Direção do Campus já encaminhou ao reitor a documentação necessária para que se 
obtenha do Conselho Curador parecer favorável à recepção dessa doação e na sequência 
possa se obter a aprovação do Conselho Universitário. O presidente comunicou ainda que, 
na sequência da publicação da citada portaria de doação, o prefeito municipal  de Passo 
Fundo, juntamente com o vice-prefeito, um representante da câmara de vereadores e o 
secretário de planejamento do município estiveram no Campus manifestando interesse em 
realizar  um  projeto  antigo  da  cidade,  que  consiste  na  abertura  de  uma  nova  rua 
atravessando a área do Campus e conectando as duas partes da Rua Eduardo de Brito. A 
Direção do Campus considerou importante o projeto da Prefeitura, mas sinalizou que isto 
deveria representar um elemento importante da relação da nossa Instituição com o poder 
público municipal, envolvendo o adensamento das relações, especialmente, no que se refere 
à realização de benfeitorias em favor do Campus; (b) relatou que a UFFS solicitou ao Grupo 
Hospitalar Conceição a cedência do professor Julio Stobbe para a organização do projeto de 
expansão do Campus, no sentido de ampliar o centro federal de formação em saúde, o que 
foi aprovado pelo GHC; (c) anunciou também a realização de um encontro do Ministério do 
Desenvolvimento Agrário, no próximo dia 4 de novembro, no auditório do Campus, com 
lideranças  de  toda  a  região  norte  do  Rio  Grande  do  Sul;  (d)  a  Direção  acordou  com  a 
Secretaria Especial de Obras da UFFS uma visita extensa para avaliar as obras em andamento 
e projetar os próximos passos no projeto arquitetônico do Campus; (e) o presidente também 
comunicou que, com base no projeto enviado pelo Campus (Proposta de substituição do  
modelo  atual  de  análise  de  renda  pelo  Cadastro  Único),  em  Reunião  Administrativa  da 
Administração Superior da UFFS, foi aprovado o uso do CadÚnico para análise de renda nos 
processos seletivos do SiSU; e (f) por fim, o presidente do Conselho lembrou que o Campus 
também enviou à Reitoria projeto de revisão do sistema de cotas, que já é de conhecimento 
amplo.  Sendo dezoito  horas  e  quarenta  minutos  e  não havendo mais  nada a  tratar,  foi 
encerrada a sessão, da qual eu, Stefani Daiana Kreutz, Secretária Executiva, lavrei a presente 
Ata que, lida e aprovada, será assinada por mim e pelo presidente deste Conselho.
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